

安海曾埭村:樱花开春意浓



本报讯(记者 林伊婷)日前,在晋江市安海镇曾埭村,少游客前往游玩拍照,感受春天的美好。 “这里风景很美,空气很好,有田园风光、有溪流凉亭,在这吹吹风赏赏花很舒服。”刚刚过去的周末,安海镇居民黄

美娜趁着好天气,带着孩子到曾埭村骑行游玩,对于曾埭村的美景给予了好评。 近年来,曾埭村多措并举扎实推进农村人居环境整治及溪流生态治理,重视绿化造景,并巧

用闲置的地块建设溪岸微景观、休闲步道等。此前,曾埭村在外曾溪畔种植了樱花、桃花等多品种花卉,并在滨溪公园种植了葡萄、莲雾、火龙果等果树,为乡村旅游、田园观光再添新亮点。

晋江市第三实验幼儿园举行法治副校长聘任仪式

本报讯(记者 张清清)昨日,晋江市第三实验幼儿园举行法治副校长聘任仪式。梅岭派出所所长陈黄河、晋江市消防服务中心主任童育发、晋江市交警一中队长杨猛、泉州市中级教官张荣发被晋江市委政法委、晋江市教育局聘为晋江市第三实验幼儿园法治副校长。

聘任现场,四位法治副校长还为该园全体师生做了有关交通安全知识、防诈骗、消防安全知识宣讲。同时,联合该园对学园消防设施、一键报警器等进行排查。

今后,法治副校长们除了适时开展晋江市第三实验幼儿园法治教育工作外,还将持续关注校园及周边的环境,为校园安全保驾护航。

晋江百警进社区 架起警民“连心桥”

本报讯(记者 杨畅娜 通讯员 陈耀宗 庄凌龙)“出发!”昨日上午,在晋江市公安局机关“百警进社区”启动仪式上,随着一声令下,百余名民辅警分赴池店镇各村(社区)开展治安巡查宣防、安全隐患排查、上门服务等工作。

“大姐,这是反诈骗宣传单,你可以贴在店门口,平时要提高警惕,谨防网络诈骗。”当天上午,在池店镇桥南社区,民辅警给沿街各商铺分发反诈骗宣传单。

据介绍,此次“百警进社区”还将配合池店派出所强化做好基础工作,为期一周时间。为保证“百警进社区”工作顺利进行,晋江市公安局专门组织了培训,池店派出所也将发动村两委、巡逻队员、社区工作者、网格员等加入到“百警进社区”工作中,警民合力建设更高水平平安晋江。

永和“老叔公”调解团 巧心解难题助和谐

本报讯(记者 王诗伟 通讯员 庄雅云)昨日,一起因琐事导致的邻里纠纷,在晋江永和镇“老叔公”调解团的调解下,双方当事人握手言和。

在永和镇,有这样一支“老叔公”调解队伍,他们大多头发花白,但十分热心。他们有的是老党员,热心群众;有的是退休干部,工作和生活阅历丰富,在当地群众中也有着一定的威望。近年来,“老叔公”调解团入驻了永和司法所,服务在一线,积极参与矛盾纠纷调处化解工作。

“老叔公”们知民情、懂民意,总是能够用“情理融合”的方式成功地化解群众之间的矛盾纠纷。“永和司法所有关负责人介绍,该所坚持“行业指导、资源整合和重点攻坚”的人民调解工作定位,动员聚集离退休干部、老支书、“老村长”和行业乡贤12人,创立了“老叔公调解团”。同时,“老叔公”们创作的一系列解决矛盾纠纷的“闽南四句”,朗朗上口又接地气,在全镇人民调解工作中被广泛运用。

“老叔公”调解团立足解难题、办难事,很好地把握住行政、行业多元调解的关键点,总是能够让调解工作“事半功倍”。“永和司法所有关负责人介绍,目前,永和“老叔公”调解团正在成为永和镇乃至晋江市“叫得响、有影响”的调解品牌。

轮胎底下被人放钉板 民警调查揪出“熊孩子”

本报讯(记者 苏明明 通讯员 林仙赠)19日,在英林派出所,经过值班民警的耐心调解,惹事的三小伙得到教训,而报警的吴先生也得到相应的赔偿。

当天,吴先生将车子停放在路边,正要取车时,却发现轮胎底下有钉板。因钉板是倾斜放置,钉子已刺入轮胎少许,“如果是我自己不小心压到钉板,钉子就该全部刺入轮胎”。于是,吴先生当即报警。

值班民警到达现场后,发现车门处有几道线状划痕,疑似人为造成,立即展开调查。民警一边走访附近商铺及群众了解情况,一边调取公共视频进行排查。经过一个小时的努力,终于找到了惹事的三个小伙子及其家长。

原来,这三个小伙子在路边嬉戏打闹,旁边就是一个井盖破损的窨井,十分危险。路过的吴先生见状好意提醒他们注意安全。十来岁的小伙子犟脾气,反倒认为吴先生多管闲事,心中气恼的他们一致决定给吴先生一个“教训”。

了解经过后,民警首先对三个小伙子进行批评教育,随后组织双方进行调解。最终,三小伙及家长向吴先生致歉,并主动协商赔偿维修事宜,双方达成谅解。

推进交通精细化 打造平安畅通路

晋江交警大队联合多部门 开展“美丽乡村行”交通安全巡回宣讲

本报讯(记者 朱艳 通讯员 黄莹莹 蒋巧玲)日前,福建省公安厅交警总队、泉州市公安局交警支队、晋江市公安局交警大队联合晋江安海派出所、晋江市公安局安海派出所、晋江安海教委办等单位依托“交通安全大篷车”,在晋江安海镇安平桥公园开展“美丽乡村行”交通安全巡回宣讲泉州晋江站——“一盔一带,安全常在”普法宣讲活动。

活动中,晋江交警大队大队长郑志朋倡议广大市民践行文明交通,摒弃交通陋习,告别交通安全违法行为,共同营造安全、文明、有序、和谐的交通环境。

现场,各部门通过播放交通安全警示片、悬挂宣传横幅、发放宣传资料、摆放宣传展板、现场咨询等形式,“面对面”向群众开展交通安全宣传教育。同时,现场还设置了大篷车安全宣传展播、酒驾VR眼镜体验、亲子游戏互动等项目,让广大交通参与者“身临其境”感受酒驾的危险性,以案释法,寓教于乐,通过“大手牵小手”学习交通安全法规,增强大家的交通安全意识。

其间,累计发放宣传资料500多份,发放礼品300多份。同时,现场还邀请多家媒体记者随警采访,扩大宣传面,共创安全、文明、有序的道路交通环境。

此外,交警大队还针对外卖、快递等骑手不佩戴安全头盔、闯红灯、骑手机、逆向行驶、不按道行驶等交通违法行为,切实做到“见违必纠、纠违必处、处罚必严”。值得一提的是,本次专项整治行动,晋江交警大队创新执勤模式,将线下查处信息通过网络的方式曝光,呼吁广大外卖、快递等骑手自觉遵守交通法规。

接下来,晋江交警大队将持续向科技借力,通过“线上+线下”相结合的模式,加大对外卖、快递等车辆的整治力度,引导外卖骑手安全文明出行,营造良好的道路交通秩序。

线下查处+线上曝光 交警整治外卖快递车辆

本报讯(记者 朱艳 通讯员 郭小梅 丁健源 蒋巧玲)为进一步规范日常交通行为,预防和遏制外卖、快递等车辆交通事故发生,10日起,晋江市公安局交警大队通过“线下查处+线上曝光”开展外卖、快递等车辆交通违法行为专项整治行动。截至昨日,晋江警方共查处车辆违法93起。

此次专项整治主要针对外卖、快递等车辆闯红灯、骑手机、逆向行驶、不按道行驶等交通违法行为。行动中,交警大队采取定点和流动巡逻相结合,加大路面管控力度,突出中心市区商业圈餐饮集中地段和社区周边路段路口,严



男子第四次涉嫌酒驾 屡醉不改将被严惩

本报讯(记者 朱艳 通讯员 陈凌波 蒋巧玲)近日,晋江交警大队紫帽中队在晋江晋明路丹豪灯控路段开展酒驾夜查整治行动,一名涉酒驾驶人员第四次被查处,等待他的将是法律的严惩。

当日20时26分,交警紫帽中队执勤人员对一辆车牌为闽C***76的小型轿车例行检查,经检测,驾驶员吴某血液中乙醇含量为84.50mg/100ml,已达醉酒驾驶机动车的标准。

经核查,民警发现驾驶员吴某分别于2012年因酒后驾驶机动车、2013年因醉酒驾驶机动车和2018年因无证驾驶、酒后驾驶机动车等多次被查处。此次已是第四次涉嫌酒驾,吴某面临的将是法律的严惩。

目前,该起案件正在进一步办理中。 晋江交警提醒,酒后不开车,开车不喝酒,切勿心存侥幸心理,严守交通法规,不触犯法律。

中基港航建设有限公司关于凤竹安东新厂建设项目工程 农民工支付问题清欠公告【2023】第一号公告

中基港航建设有限公司福建凤竹安东新厂建设项目已经进入项目结算阶段,基于本项目竣工后出现多次因为欠薪上访事件,为了妥善处理,就有欠清欠事项公告如下:

- 一、门窗铝合金钢质门承包人李丽云、黄剑彬老板
- 二、木工承包人章建华老板
- 三、外墙涂料承包人庄木清老板
- 四、水磨石地板承包人秦美娟老板
- 五、外墙干挂承包人杨天宇老板

请各位与上述老板在施工期间存在事实欠薪的劳务人员,携带本人相关资料,联系公司法务进行债权登记确认,公示登记确认时间从2023年2月19日—2023年2月25日止,逾期未申请登记的,责任自负,公司将不再受理申报登记。

明细资料清单如下:个人身份证,劳务合同,进出场出勤单,结算工资证明,个人与关联老板的领取工资记录凭证【微信或银行流水记录】,以上资料全部需要提供原始的原件,并且缺一不可。 申报债权联系人电话:13799181958 易女士,也可以携带相关资料到晋江市劳动执法监察大队进行申报。 特此公告

中基港航建设有限公司 2023年2月18日

瑞雪说天气

“二月二”气温难抬头 乍暖还寒做好“春捂”

本报记者 林小杰

昨日,晋江气温有所下降,午后大部分地区最高气温未能突破20℃,受大风影响,寒意十足。

今天是农历二月初二,俗称“龙抬头”,又称春耕节、农事节等,是中国民间传统节日。“龙”指的是二十八星宿中的东方苍龙,每岁仲春卯月之初,“龙角星”就从东方地平线升起,故称“龙抬头”。天文专家表示,今年的“龙抬头”将发生在今晚10点前后。

瑞雪从晋江市气象台了解到,未来两天,晋江仍以多云天气为主,今天气温持续走低,最高温仅14℃,最低温将跌至9℃左右。后天,气温短暂回升。24日起,新一轮冷空气将造访晋江。近期冷空气影响频繁,瑞雪提醒大家做好防寒保暖措施,及时增添衣物,谨防感冒。

今天多云,9℃~15℃,沿海东北风7-8级、阵风9-10级;明天多云,9℃~17℃,沿海东北风6-7级、阵风8级;后天多云转阴,12℃~20℃,沿海东北风5-6级、阵风7级。

晋江市农业农村局 部署农村宅基地 基础信息调查工作

本报讯(记者 沈茜)昨日上午,晋江市农业农村局召开视频会,部署农村宅基地基础信息调查工作,组织各级网格员开展业务培训。

会议部署农村宅基地基础信息调查工作,要求熟悉调查范围,熟练调查工具;明确调查流程,严格调查数据;强化技术支撑,加强指导服务。随后,北京中农信达科技公司对农村宅基地基础信息调查开展业务培训。

据了解,农村宅基地基础信息调查是农村宅基地制度改革的一项“规定动作”,是调查清楚农村宅基地“家底”的重要工作。农业农村部门决定在全国104个农村宅基地制度改革试点地区组织开展农村宅基地基础信息调查,调查的内容包括现有宅基地的权属人(即户主、共同居住者等)、基础信息(即层数、建筑结构、建筑年限等)、利用现状(即用于自住、出租、转让等)。

为了能够快速、精准完成农村宅基地基础信息调查任务,前期,晋江市农业农村局与晋江市网格办进行了多轮的对接,决定充分运用党建引领社会基层治理的工作成果,依托村(社区)网格员开展农村宅基地基础信息调查工作。

会议强调,调查工作时间紧、任务重,各镇、村(社区)要把握好时间节点,加强力量,加强学习培训,确保调查工作按时完成,确保调查全面、数据准确、程序合规、档案完整,为深入推进晋江市农村宅基地制度改革试点打下坚实的基础。

分类广告

2023年2月21日 星期二
广告热线:13305077599
微信同号

温馨提示
办理各类证件遗失登报手续,可直接对接客服人员办理,隔天即可刊登。

遗失声明
晋江市池店镇御琴村,吴佩玉 曾进清(已故)不慎遗失建筑房屋动用地证明书存根,编号:No.0016223,现声明作废。
声明人:曾剑辉 曾炳豪 曾文宏 曾文源 曾志强 黄丽泳 曾伟权 吴秋月
2023年2月21日

遗失声明
晋江市池店镇御琴村,李玉燕 曾思来(已故)不慎遗失建筑房屋动用地证明书存根,编号:No.0004003,现声明作废。
声明人:曾剑辉 曾炳豪 曾文宏 曾文源 曾志强 黄丽泳 曾伟权 吴秋月
2023年2月21日

遗失声明
晋江市陈埭镇王铭服装商行不慎遗失圆形、橡胶材质公章一枚,声明作废。
晋江市陈埭镇王铭服装商行
2023年2月21日

房产租赁
晋江市深沪镇狮峰中埕区5号邮政支局综合楼一层店面,面积117平方米。
联系人:老吴小陈0595-85679996。
中国邮政集团有限公司福建省晋江市分公司

遗失声明
晋江市陈埭镇陈兴餐饮店(社会信用代码:92350582MABTNBXC9U)不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品经营许可证正本原件,许可证编号:JY23505820683737,现声明作废。
晋江市陈埭镇陈兴餐饮店
2023年2月21日

遗失声明
晋江市陈埭镇啊贵小吃店(社会信用代码:92350582MA2Y1E08XT)不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品经营许可证正、副本原件,许可证编号:JY23505820143710,现声明作废。
晋江市陈埭镇啊贵小吃店
2023年2月21日

遗失声明
晋江市池店镇周琴餐饮店(社会信用代码:92350582MA8TXD7T54)不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品经营许可证正、副本原件,许可证编号:JY23505820622197,现声明作废。
晋江市池店镇周琴餐饮店
2023年2月21日